

सार-समाचार

फतहसागर का जलस्तर 9 फीट पहुंचा

उदयपुर, (कासं)। लेकसिटी की रौनक फतहसागर झील का जलस्तर 9 फीट के करीब पहुंच चुका है। उदयपुर संभाल का दौर धीमा पड़ चुका है। जल संसाधन विभाग के अनुसार दो तरफ पानी की आवक बनी रहने से फतहसागर का जलस्तर 1.3 फीट के मुकाबले 8 फीट 9 इंच के पहुंच गया है। 24 घंटे में फतहसागर के जलस्तर में करीब एक फीट की बढ़ोतरी हुई है। इधर पीछोला का जलस्तर साढ़े दस फीट 3 इंच है। फतहसागर का भरना मदार नहर और स्वरूप सागर लैंक नहर से हो रही आवक पर निर्भर है। पीछोला में सीसामा से आवक जारी है जहाँ नदी का जल स्तर 2 फीट 9 इंच बना हुआ है। धीरे धीरे पानी की आवक बनी रहने से मदार छोटा तालाब भी छलकने की उम्मीद है। कैचमेंट से आवक बनी रहने से ऋषभदेव क्षेत्र में स्थित सोमकागदर बांध पर अब डेढ़ फीट की चादर चल रही है। मदार बड़ा तालाब के छलकने का क्रम बना हुआ है। मादडी बांध के जलस्तर में करीब एक फीट की बढ़ोतरी हुई है। रात भर में जयसमंद का गेज मामूली बढ़ा है। हालाँकि बारिश का क्रम टूटने से आकोड़ा बांध देवास प्रथम बांध और मानसी साकल बांध का जलस्तर स्थिर हो गया है। पिछले 24 घंटों में उदयपुर जिले के कोटडा, झाड़ोल और देवास में करीब तीन इंच बारिश हुई। सेमारी में ढाई इंच बारिश दर्ज हुई है। ओगणा 20, बावलवाला में 48 मिलीमीटर बारिश हुई।

मोबाइल लूटने वाला गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। गोवर्धन विलास थाना क्षेत्र में राहियों से मोबाइल लूटने वाले को गिरफ्तार कर इसके कब्जे से मोबाइल बरामद किया। प्रकरण के अनुसार पीडित राजेश्वर सिंह पुत्र दत्तप्रताप सिंह निवासी कोटलिया पुलठा गोवर्धन विलास में 14 जून को पुलिस थाने में रिपोर्ट दी। जिसमें उसने बताया कि रात में टोल नाका से छुटी कर वापस बाइक लेकर अपने घर नेता लौट रहा था। जहाँ बीच रास्ते जोगी तालाब 200 फिट रोड के समीप बाइक सवार दो बदमाश पिछे से आए तथा मुझे रोक कर भारपीटी की तथा मोबाइल व कनदी छिन ले गए। इस मामले में प्रकरण दर्ज होने पर जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गोपाल स्वरूप मेवाड़ा, पुलिस उप अधीक्षक गजेन्द्रसिंह राव के सुपरविजन में गोवर्धन विलास थानाधिकारी भवानी सिंह राजावत के नेतृत्व में गठित दल ने अनुसंधान में मिले साक्ष्यों के आधार पर पुरूपमाल पुत्र भगवानलाल निवासी सेमलताललाई लोड़ी माण्डवी थाना पारसोला प्रतापगढ को गिरफ्तार कर इसके कब्जे से लूटा गया मोबाइल बरामद किया।

दो आरोपी गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। फतहनगर थाना पुलिस ने चारपहिया वाहन चोरी करने के मामले में दो आरोपियों को गिरफ्तार किया। प्रकरण के अनुसार पीडित 1 सितंबर को पीडित भूपेन्द्रसिंह पुत्र प्रतापसिंह निवासी पिपली चौक फतहनगर ने पुलिस थाने में रिपोर्ट दी कि 28 अगस्त को मेरा पीकअप वाहन सर्विस के लिए गोएनर लाल बंजारा के वकशों पर खड़ा किया था। जिसे अज्ञात चोर चुरा ले गए। पुरूपमाल पुत्र भगवानलाल निवासी नाडीया खेड़ी वल्लभनगर व गोवर्धन लाल पुत्र डालचंद निवासी वाड़ी थाना वल्लभनगर को गिरफ्तार कर इनके कब्जे से चोरी किया पीकअप वाहन बरामद किया।

वृद्ध की मौत

उदयपुर, (कासं)। शहर के अम्बामाता थाना क्षेत्र में वृद्ध की बीमारी से मौत हो गई। अन्तर्ग भुपालपुरा थाना क्षेत्र में वृद्ध की बीमारी से मौत हो गई। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार अम्बामाता थाना क्षेत्र ब्रम्हपोल स्थित अमृत रसूल बाबा दरगाह में रहने वाले भरतपुर थाना कुरा मिर्जापुर युपी निवासी भेखंडा (85) की बीमारी से मौत हो गई। एक वर्ष पूर्व भेखंडा परिवजनों को बिना बताए आया था। तब से दरगाह पर ही रहता था। 30 अगस्त को तबीयत खराब होने पर एमबी चिकित्सालय पहुंचाया। जहाँ उसकी मौत हो गई। इस पर परिवजनों की तलाश कर सोमवार को मृतक भेखंडा का पोस्टमार्टम करा उसके पुत्र आफताब को शव सौंप दिया। इस पर अनुसंधान पुलिस इस्माल कर्कोटी की मदद से मृतक का चेतक स्थित कब्रिस्तान में अंतिम संस्कार करवायाइसी तरह भुपालपुरा थाना क्षेत्र दर्शनपुरा निवासी प्रीतमसिंह (70) सरदार पुत्र नरेन्द्रसिंह की बीमारी से मौत हो गई। 30 अगस्त को तबीयत खराब होने पर परिवजनों ने प्रितम को चिकित्सालय में भर्ती करवाया था। जहाँ दो सितंबर को उसकी मौत हो गई। सूचना मिलने पर एएआई देवीलाल ने मृतक का पोस्टमार्टम करावा शव परिवजनों को सौंप दिया।

टुक से शराब चोरी

उदयपुर, (कासं)। सरकारी गोदाम पर खाली करने आए टुक से चोर शराब चुरा ले गया पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीडित हेमराज पुत्र मालीराम गुर्जर निवासी चण्ढां थाना विराटनगर जयपुर ठामापीण ने गोवर्धन विलास पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज करवाया। जिसमें पीडित ने बताया कि 27 अगस्त को अलवर सरकारी गोदाम से शराब लेकर 1 सितंबर को उदयपुर सेठजी की कुण्डाल स्थित सरकारी गोदाम खाली करने पहुंचा। जहाँ पॉक में टुक खड़ा कर विश्राम किया। दूसरे दिन पता चला कि तिरपाल काट कर चोर कटन चुरा ले गए। टुक से करीब 60 कटन शराब चोरी होने की संभावना है। इस मामले में पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर लिया है। जिसकी जांच हेडकांस्टेबल अक्रम खां कर रहे हैं।

नकदी व मोबाइल लूटा

उदयपुर, (कासं)। झाड़ोल थाना क्षेत्र में बाइक सवार बदमाश पीडित को धमका कर मोबाइल व नकदी लूट ले गए। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीडित निखिल पुत्र चन्द्रप्रकाश निवासी ओड़ा ओगणा ने झाड़ोल पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज करवाया। जिसमें उसने बताया कि 31 अगस्त को मैं झाड़ोल से घर लौट रहा था। जहाँ बीच रास्ते संगपुरा व खाकुर के बीच बाइक लेकर आए तीन बदमाशों ने मुझे रोकता तथा भारपीटी कर मेरजी जेब से मेरा व ठाकरे की तीन मोबाइल तथा जेब से 4 हजार रूपये नकदी लूट ले गए। इस मामले में पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर लिया है। जिसकी जांच एएसआई दिनेश कुमार कर रहे हैं।

जेवर व नकदी चोरी

उदयपुर, (कासं)। शहर के सविना थाना क्षेत्र में स्थित सूने मकान से चोरी जेवर व नकदी चुरा ले गए। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार बिलेश्वरी थाना हनुनिथ्या प्रतापगढ होल सविना थाना क्षेत्र डाकन कोटडा निवासी अर्जुनसिंह पुत्र रघुवीरसिंह सिसोदिया के सूने मकान का 31 अगस्त रात में अज्ञात चोर तालाबौड़ कर दो सोने की अंगुठिया व 20 हजार रूपये नकदी चुरा ले गए। अर्जुनसिंह गत दिनों गांव गए थे।

बीएन में खेल

दिवस का आयोजन

उदयपुर, (कासं)। भूपाल नोबलस् विवि के प्रबंध संकाय द्वारा ओरिएंटेशन सप्ताह के पांचवें दिन स्पॉर्ट्स सटरडे का आयोजन किया गया। खेल कूद प्रतियोगिता के अंतर्गत कुर्सों दौड़जलेबी दौड़, फ्राम रेस, गुब्बारा दौड़, लेमन स्पून रेस, शूरेस, सवेटर रेस जैसे विभिन्न खेलों का आयोजन किया। विद्यालय के छात्र-छात्राओं के बीच विभिन्न प्रतियोगिता एवं खेल स्पर्धाएं संपन्न हुईं। जिसमें वीबीए एवं एमबीए के करीब 300 विद्यार्थियों ने हिस्सा लिया। ओरिएंटेशन सप्ताह के सफलतापूर्वक आयोजन पर बीएन संस्थान व विद्या प्रचारिणी सभा के कार्यवाहक अध्यक्ष डॉ. एसएस सारंगदेवोत, सचिव डॉ. महेंद्र सिंह आरिया एवं प्रबंध निदेशक मोहब्बत सिंह राठौड़ ने विद्यार्थियों के उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए बधाई प्रेषित की।

नगर निगम ने संभाली सफाई व घर-घर कचरा संग्रहण की कमान

उदयपुर, (कासं)। पर्यटन की दृष्टि से देश के सिरमौर शहरों में शामिल शीलों की नगरी उदयपुर अब स्वच्छता की राह में भी तेजी से आगे बढ़ेगी। उदयपुर विकास प्राधिकरण के क्षेत्राधिकार वाले इलाकों में बरसों से चल रही आ रही सफाई और घर-घर कचरा संग्रहण की समस्या के स्थाई समाधान को लेकर पंजाब के राज्यपाल गुलाबचंद कटारिया, शहर विधायक ताराचंद जैन व उदयपुर ग्रामीण विधायक फूलसिंह मीणा की



नगर निगम परिसर से वाहनों को हरी झण्डी दिखाते विधायकगण एवं जिला कलेक्टर।

राज्यपाल कटारिया के निर्देशों पर सफाई व्यवस्था में हुआ सुधार

पहल आखिरकार रंग लाई। राज्यपाल कटारिया के निर्देशों पर नगर निगम ने यूडीए क्षेत्र की सफाई व्यवस्था की कमान संभाल ली है। सोमवार को नगर निगम परिसर से अधिकारियों व जनप्रतिनिधियों ने कचरा संग्रहण वाहनों को हरी झण्डी दिखाकर खाना किया। इसके साथ ही यूडीए क्षेत्र के जोन 1 व 2 में घर-घर कचरा संग्रहण का कार्य प्रारंभ हो गया। जोन 3 व 4 को लेकर भी टेण्डर प्रक्रियाधीन है तथा जल्द ही वहां पर भी सफाई व्यवस्था माकूल हो जाएगी। उदयपुर शहर में नगर निगम के क्षेत्राधिकार वाले इलाकों में निगम की ओर से रोड सफाई से लेकर घर-घर कचरा संग्रहण का कार्य किया जा रहा है। तत्कालीन यूआईटी क्षेत्रों में कचरा संग्रहण की जिम्मेदारी यूआईटी संभाल रहा था, लेकिन पर्याप्त

संसाधनों के अभाव में कचरा संग्रहण कार्य की प्रभावी मोनिटरिंग नहीं होने से दिक्कतें आ रही थी। तत्कालीन समय में श्री गुलाबचंद कटारिया ने यूआईटी क्षेत्र में भी सफाई की व्यवस्था नगर निगम के माध्यम से किए जाने के निर्देश दिए। उदयपुर शहर विधायक ताराचंद जैन और ग्रामीण विधायक फूलसिंह मीणा ने भी इन प्रयासों को आगे बढ़ाया। जिला कलेक्टर अरविंद पोसवाल ने इसे गंभीरता से लेते हुए तत्कालीन यूआईटी और वर्तमान यूडीए क्षेत्र का भ्रमण कर स्थिति की जानकारी ली। इसके पश्चात यूडीए और नगर निगम के जनप्रतिनिधियों और अधिकारियों की लगातार बैठकें लेकर संपूर्ण उदयपुर शहर की सफाई व्यवस्था माकूल करने पर जोर दिया। जनप्रतिनिधियों और अधिकारियों की पहल पर आखिरकार नगर निगम ने

यूडीए क्षेत्र की व्यवस्था भी अपने हाथ में लेने की सहमति दी। इसका भुगतान यूडीए की ओर से नगर निगम को किया जाना तय किया गया। यूडीए क्षेत्र को 4 जोन में विभक्त करते हुए टेण्डर प्रक्रिया की गई। यूडीए जोन 1 व 2 की टेण्डर प्रक्रिया पूर्ण होने के बाद सोमवार से सफाई एवं घर-घर कचरा संग्रहण का कार्य प्रारंभ हुआ। नगर निगम परिसर में सोमवार सुबह उदयपुर शहर विधायक ताराचंद जैन, उदयपुर ग्रामीण विधायक फूल सिंह मीणा, महापौर गोविन्दसिंह डॉ.क, जिला कलेक्टर अरविंद पोसवाल, यूडीए आयुक्त राहुल जैन, निगम आयुक्त राम प्रकाश, उप महापौर पारस सिंघवी के आतिथ्य में कचरा संग्रहण वाहनों को हरी झण्डी दिखाकर खाना किया गया। इस दौरान वेणीमार सालवी, मनोहर चौधरी, सीए आशीष कोठारी, छोगा लाल भी, अधिकारी

सत्यनारायण शर्मा, नरेंद्र श्रीमाली, सुभाष चन्द्र शर्मा, लखन लाल बैरवा सहित जनप्रतिनिधि व नगर निगम अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित रहे। प्रथम चरण में यूडीए के जोन-1 एवं 2 के 26 हजार से अधिक घरों से कचरा संग्रहण किया जाएगा। इसके लिए क्रमशः 22 तथा 24 ऑटो लगाए गए हैं। उक्त ऑटो जोन-1 के तहत सविना, बीडियो कॉलोनी, तितरडी, समला विहार, सर्वोदय नगर, गोवर्धनविलास, बलीचा, धौल की पाटी, टांसेपोटनगर, दक्षिण विस्तार, पन्नाधाय नगर व इंद्रानगर क्षेत्र तथा जोन-2 में मीरानगर द्वितीय, रेवारियों का गुडा, पुराना आरटीओ, नेशनल हाइवे-76, कृष्णा विहार, डिंकली, कोचीनगर, पर्सिफिक युनिवर्सिटी, देवारी, बैरननगर, डांगियों की पंचोली, धौलामगरी, पुरोहितां की मादड़ी, कालाबाग, मननखेडा आदि क्षेत्रों में घर-घर कचरा संग्रहण करेंगे।

आवेदन पोर्टल शुरू

उदयपुर, (कासं)। राष्ट्रीय निगम की विभिन्न योजनाओं में आवेदन के लिए ऑनलाइन पोर्टल शुरू हो चुका है। अनुज्ञा निगम के परियोजना प्रबंधक मान्याता सिंह ने बताया कि राजस्थान अनुसूचित जाति जनजाति वित्त एवं विकास निगम द्वारा राष्ट्रीय अनुसूचित जाति, राष्ट्रीय अनुसूचित जनजाति, राष्ट्रीय सफाई कर्मचारी, राष्ट्रीय पिछड़ा वर्ग एवं राष्ट्रीय दिव्यांग वित्त एवं विकास निगम की योजनाओं में 30 सितंबर तक आवेदन कर सकते हैं। योजना में लक्ष्य व्यवसाय शहरी एवं ग्रामीण, महिला मुक्तियुद्ध शिक्षा ऋण योजना, डेयरी, जीप, ऑटो रिक्शा ई रिक्शा इत्यादि के लिये आवेदन किये जा सकेंगे। जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गोपाल स्वरूप मेवाड़ा, पुलिस उप अधीक्षक गजेन्द्रसिंह राव के सुपरविजन में

लाखों की नकदी हड़पने वाले तीन आरोपी गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। गोवर्धन विलास थाना पुलिस ने असली भूखण्ड मालिक के स्थान पर दूसरे व्यक्ति को डेमी मालिक को खड़ा कर भूखण्ड पर दम कर पीडित से लाखों की नकदी हड़पने वाले तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया। जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गोपाल स्वरूप मेवाड़ा, पुलिस उप अधीक्षक गजेन्द्रसिंह राव के सुपरविजन में

गोवर्धन विलास थानाधिकारी भवानीसिंह राजावत के नेतृत्व में गठित दल ने थाने के प्रकरण संख्या 79/ 2024 घोखाघड़ी मामले में फरार आरोपी दामोदर नागदा पुत्र भीमशंकर नागदा निवासी सेक्टर 11 रामसिंह जी की बाड़ी सविना, प्रवीण पुत्र बाबूलाल शर्मा निवासी मकान के स्वामी सहजसिंह निवासी सेक्टर 4, शाहिद उर्फ कालु उर्फ राजा पुत्र चांद मोहम्मद निवासी रजा कॉलोनी सेक्टर 9 सविना को गिरफ्तार

किया। प्रकरण के अनुसार 7 फरवरी 2024 को पीडिता वन्दना प्रभातनगर हिरणमगरी सेक्टर 5 हौल क्राउन विलिडिग सेक्टर 8 चार कोप कांटी वली वेस्ट मुम्बई ने पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज करवाया था। जिसमें पीडिता ने बताया कि 1995 में शहर आई थी। सेक्टर 14 में भूखण्ड खरीदा था। कुछ बदमाशों ने भूखण्ड को अपना बता कर हरकलाल पुत्र खेमराज जैन निवासी अशोका अपार्टमेंट नियर श्रद्धानंद रोड नवीन टककर विलेपॉर्ड मुम्बई के पक्ष में फर्जी रजिस्ट्री करावा कर पट्टा जारी करवा दिया। कुछ समय बाद भूखण्ड पर साफ सफाई करने के दौरान पडतला की तो अज्ञात बदमाशों ने हरकलाल जैन को बेचने की जानकारी सामने आई।

तीन बच्चों व मां का मोतियाबिंद ऑपरेशन कर दिलाई रोशनी



एक ही परिवार के तीन बच्चों और उनकी मां को जन्मजात मोतियाबिंद का ऑपरेशन किया गया।

उदयपुर, (कासं)। पर्सिफिक मेडिकल कॉलेज एण्ड हॉस्पिटल के नेत्र रोग विभाग ने जन्मजात मोतियाबिंद (कंजेनाइटल कटेरेक्ट्स) से पीड़ित एक ही परिवार के तीन बच्चों और उनकी मां का निःशुल्क ऑपरेशन कर उनकी आंखों की रोशनी वापस लौटाई। यह मामला विशेष यात्राओं के परिवार के सभी सदस्य एक ही बीमारी से प्रभावित थे। दरअसल पीएमसीएच की ओर से सोहरती गाँव में आयोजित निःशुल्क चिकित्सा जांच और परामर्श

शिविर के दौरान इस परिवार के तीन बच्चों और उनकी मां को आंखों से कम दिखने की समस्या के चलते प्रारंभिक जांच के दौरान मोतियाबिंद की समस्या का पता चला, जिसके बाद मरीजों को पीएमसीएच में विशेष जांच के लिए भेजा गया। पर्सिफिक मेडिकल कॉलेज एण्ड हॉस्पिटल में अत्याधुनिक एडवॉंस मशीनों का उपयोग करके इन मरीजों की जांच की गई। जिसमें सभी मरीजों को जन्मजात मोतियाबिंद की समस्या का पता चला

जिसका की ऑपरेशन द्वारा ही इलाज सम्भव था। नेत्र रोग विभाग की पूरी टीम ने इस चुनौतीपूर्ण ऑपरेशन को सफलतापूर्वक पूरा किया। इस सफल ऑपरेशन में नेत्र रोग विभाग के सर्जन डॉ. राजेंद्र चौधरी, डॉ. सलोनी, डॉ. सागर, डॉ. सुभाष, डॉ. आकांक्षा, डॉ.निष्ठा और निश्चिंतना विभाग के डॉ.प्रकाश ओदित्य, डॉ. स्वाति, डॉ.दिवेश,हरीश और हीरा ने महत्वपूर्ण योगदान दिया।

शासन सचिव कुणाल ने संगठन की समस्याएं जानी

उदयपुर, (कासं)। चेतक सर्कल स्थित हिंदुस्तान स्काउट एंड गाइड राजस्थान राज्य के मुख्यालय पर शासन सचिव शिक्षा विभाग कृष्ण कुणाल रविवार को निरीक्षण करने पहुंचे। जहां पर उनकी अगुवाई राज्य सचिव नरेंद्र ओदित्य, सहायक राज्य सचिव समन्वयक विजय दधीच विजय दधीच,राज्य संघटन आयुक्त (स्काउट)।रिपुदमन गिल, राज्य संगठन आयुक्त (गाइड) कविता जैन, राज्य प्रशिक्षण आयुक्त प्रदीप मेघवाल, संभाग आयुक्त गोपाल मेहता मेनारी, एएसओसी विशाल सेन, जिला ऑफिसर निवेशक जयवंश, जिला ट्रेनिंग काउंसलर गाइड अनुराधा सोलंकी कनिष्ठ लेखाकार पवन राठौड़ सहित कार्यालय स्टाफ ने की। स्काउट गाइड की ओर से उन्हें गाई

शौर्य समाधान का आश्वासन दिया। अतिथियों के आगमन पर स्काउट गाइड अधिकारियों, कार्यालय स्टाफ एवं स्काउट्स गाइड्स द्वारा भव्य स्वागत अतिथिदल किया गया। कुणाल राज्य स्तरीय भामाशाह सम्मान समारोह में शामिल होने शनिवार को ही उदयपुर पहुंच चुके थे। आज स्काउट को कार्यक्रम की समाप्ति के बाद 3 बजे सीधे हिंदुस्तान स्काउट के राज्य मुख्यालय पहुंचे। शनिवार को भी निदेशक प्रारंभिक शिक्षा सीताला साहय, निदेशक संघटन की विभिन्न समस्याएं बताई गईं। जिसमें मुख्य रूप से स्काउट के बच्चे जिला परिसरों में शिक्षण प्रक्रिया का मांग, शिक्षण आयोजित करने के लिए जमीन अलॉटमेंट की मांग भी रखी गई। जिस पर शासन सचिव ने उचित एवं

कार्यालय नगर निगम, उदयपुर (रा.ज.) क्रमांक-प्र.सं.स-2024-25/361 दिनांक:29.8.2024 ऑनलाइन क्रमांक-96505 आम सूचना सर्व साधारण को सूचित किया जाता है भूखण्ड संख्या 9-ए योजना सुरजपोल उदियापोल, उदयपुर में स्थित है जिसका आकार 490.31 वर्गफीट है। इस भूखण्ड को प्राथमिक और कमलेख मानान्त पिता श्री कालुलाल मानान्त व सुनिता मानान्त पत्नी श्री कमलेख मानानत निवासी 11, बीडीया स्ट्रीट मोती कोटा, उदयपुर ने अपने नाम पर नामान्तरण जारी करने हेतु इस कार्यालय में दिनांक 06.08.2024 को आवेदन प्रस्तुत किया है। पूर्व में उक्त भूखण्ड नगर विकास प्रन्थाय, उदयपुर के द्वारा दिनांक 24.12.1969 को आवंटित किया गया। उक्त भूखण्ड वर्तमान में श्री हरमिन्दर सिंह पिता श्री अमरीक सिंह के नाम आलेख में दर्ज है। प्राथमिकण ने उक्त भूखण्ड पहचान पत्र, स्वःचोषणा पत्र, बटवारा पत्र, त्याग पत्र रजि.पत्र पत्र, लॉज डीड एवं रजि. विवरण पत्र के दस्तावेजों के आधार पर द्वारा अपने नाम पर नामान्तरण चाहा जा रहा है। अतः समस्त आम-खस को सूचित किया जाता है कि उक्त भूखण्ड प्राथमिकण के नाम करने के संबंध में किसी को कोई आशंका हो तो सूचना के प्रकाशन से 07 दिनों के भीतर अपने विचारों में लिखित में प्रमाणित प्रतिस्था के साथ प्रन्थाय पत्र में प्रस्तुत करें, बाद समाप्त अवधि नामान्तरण की कार्यवाही कर दी जायेगी। सूचित रहे। आयुक्त नगर निगम, उदयपुर

दस दिवसीय आवासीय लीडरशिप ट्रेनिंग शुरू

उदयपुर, (कासं)। सीमेंट गोनेर (जयपुर) के आदेशों की अनुपालना में डाइट उदयपुर द्वारा राजकीय विद्यालयों के प्रधानाचार्यों को 10 दिवसीय आवासीय लीडरशिप ट्रेनिंग की शुरुआत को शुरु हुआ। उदयपुर सत्र की अध्यक्षता करते हुए डाइट प्रधानाचार्य चंद्रशेखर जोशी ने प्रधानाचार्यों से नेतृत्व क्षमता विकसित करने के दिप्प सांझा किया इस अवसर पर उप प्रधानाचार्य डॉ. ओमप्रकाश शर्मा ने भी संबोधित किया। जिला संचालक इका के प्रभारी सुंदर सिंह शक्तावत ने बताया कि दस दिवसीय इस आवासीय प्रशिक्षण में उदयपुर, राजसमंद, झुंझूत तथा अन्य जिलों से कुल 50 प्रधानाचार्य भाग ले रहे हैं।

पर्यावरण स्वीकृति सूचना सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि जिला स्तरीय पर्यावरण प्रभाव आंकलन प्राधिकरण राजसमंद (रा.ज.)के प्र.क्रमांक No.-F1/DE/IAA/Minex/2016/1027 दिनांक 01/08/2016 द्वारा श्री देवेन्द्र सिंह रावत, निवृत्त प्रा.देविचो की मेधा, तारीख व ताला रासमंद में, वास्तु छविण कन्स्ट्रक् एवं फेसलवार, खनन पट्टा संख्या 04/2005, क्षेत्रफल 4.1700 हेक्टर में 48,000 टन प्रतिवर्ष उत्पादन क्षमता से स्वीकृती प्रदान कि गई है। उपरोक्त पर्यावरण स्वीकृति की प्रति राजस्थान प्रदूषण नियंत्रण मण्डल (रा.ज.) व सम्बन्धित विभागों में उपलब्ध है। तथा इसे राजस्थान प्रदूषण नियंत्रण मण्डल की वेबसाईट [www.rpcb.nic.in](http://www.rpcb.nic.in) पर भी देखी जा सकती है।

Table with 4 columns: Sr. No., Name of the Candidate, Rank, and Name of the Institution. It lists candidates for the 'कार्यालय नगर पालिका नाथद्वारा जिला-राजसमंद (रा.ज.)' recruitment process.

कार्यालय नगर पालिका नाथद्वारा जिला-राजसमंद (रा.ज.)

प्रारूप-10 (नियम-6 (7) देखिए) कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त नगर पालिका, नाथद्वारा सं./प.पा.नाथ/90क/24/10686 दिनांक: 29/9/2024 लोक-सूचना श्री प्रकाशचंद्र कांबा पिता श्री श्री मदनलाल कांबा पिता श्री लालका, नाथद्वारा जिला-राजसमंद ने इस कार्यालय में जीव उत्प्रेरक प्रीति का गैर-कृषिक प्रयोजन के उपयोग हेतु एसी भूमि के अपने अधिपति अधिकारी के निर्वापन के लिए आवेदन प्रस्तुत किया है, अर्थात्

Table with 4 columns: जिले का स्थिति, जिला का नाम, प्रांत का नाम, यस्त्रा संख्या, क्षेत्र. It lists details for the land acquisition application.

इसलिए, इसके द्वारा समस्त संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि यदि किसी व्यक्ति को राजस्थान भू-राजस्व अधिनियम 1956 की धारा 90-क और राजस्थान अधिपति अधिनियम 1955 की धारा 63 के अधीन प्रयोजन प्रयोजनों के लिए भूमि के उपयोग हेतु अनुज्ञा प्रदान करने और अधिपति अधिकारों के निर्वापन पर कोई आशंका है तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के 7 दिनों के भीतर-भीतर किसी कार्य दिवस पर कार्यालय सम्व के दौरान अन्वेषकताकर्ता को समस्त सम्बन्धित दस्तावेजों के साथ अपने आक्षेप प्रस्तुत कर सकेगा। उपरोक्त नियम सत्य के भीतर-भीतर किसी आक्षेप के अभाव में यह समझा जायेगा कि किसी को आक्षेप नहीं है और तत्पश्चात् मामले का निपटारा किया जायेगा। यह सूचना भर देसाहर और मुहर के अधीन आदि दिनांक 29/9/2024 को जारी की जायेगी। प्राधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त, नगर पालिका नाथद्वारा

Table with 4 columns: जिला का स्थिति, जिला का नाम, प्रांत का नाम, यस्त्रा संख्या, क्षेत्र. It lists details for the land acquisition application.

अचल सम्पत्तियों का वर्णन

सम्पत्ति 1- सम्पत्ति को सभी अधिन आंग गठित होते हैं जो कि अस्थायी टांक पुत्र श्री भैरवसाल टांक के नाम आवासीय सम्पत्ति प्लॉट नं. सी-01, आरवली नं. 523 थाना, 523/1186 के हिस्से में प्लॉट, पारिवारिक कॉलोनी, ग्राम बावसर, हत्थली प्रतापगढ, पिला प्रतापगढ, राजसागर पर स्थित है, जिसका कुल क्षेत्रफल 1150 वर्ग फीट (23x 50) है। श्रीप्रताप-उत्तर: कॉलोनी पाक, दक्षिण: प्लॉट नं. सी-04, पूर्व: प्लॉट नं. सी-02, पश्चिम: कॉलोनी नंबर 30 प्लॉट सम्पत्ति 2- सम्पत्ति को सभी अधिन आंग गठित होते हैं जो कि श्रीमती मृग टांक वानी श्री पारसल टांक के नाम आवासीय सम्पत्ति प्लॉट नं. ए. प्लॉट नं. ए-12 एवं ए-13 का पारिवारिक घर, ग्राम बावसर, हत्थली प्रतापगढ, पिला प्रतापगढ, राजसागर पर स्थित है, जिसका कुल क्षेत्रफल 1800 वर्ग फीट है। श्रीप्रताप-उत्तर: प्लॉट नं. ए-09 एवं ए-10 दक्षिण: 40 फीट कॉलोनी रोड, पूर्व: प्लॉट नं. ए-11, पश्चिम: प्लॉट नं. ए-14 दिनांक: 29.08.2024 स्थान: प्रतापगढ प्राधिकृत अधिकारी एवं मुख्य प्रबंधक

Table with 2 columns: JAIPUR - QUEENS ROAD - 23660001328105, JAIPUR-TRIVENI NAGAR - 236600020288468, etc. It lists various branch details for the bank.

कार्यालय नगर निगम, उदयपुर (रा.ज.)

कार्यालय नगर निगम, उदयपुर (रा.ज.) क्रमांक-प्र.सं./2024-25/SPL-01 दिनांक-01.09.24 ई निविदा (निविदा सूचना संख्या/2024-25) ग्राम पंचायत मादड़ी में ग्राम पंचायत के लिये महात्मा गांधी नरोगा व अन्य योजनान्तर्गत कराये जाने वाले निर्माण कार्यों के हेतु सामग्री उपापन की निविदाएं दिनांक 02/09/2024 से प्राप्त 8.00 बजे से दिनांक 12/09/2024 सांय 6.00 बजे तक आमंत्रित कि जाती है। निविदा सूचना व पंचायत वार विवरण तथा विस्तृत शर्तें एवं पूर्ण विवरण वेब साईट [www.rajasthan.gov.in](http://www.rajasthan.gov.in) एवं [eproc.rajasthan.gov.in](http://eproc.rajasthan.gov.in) पर देखी जा सकती है। UBN N0 -2024\_PRD\_416393\_1 सरपंच ग्राम पंचायत मादड़ी पंचायत समिति फलासिया ग्राम विकास अधिकारी ग्राम पंचायत मादड़ी पंचायत समिति फलासिया